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令和５年度　　　学校評価アンケート（保護者）結果
A：そう思う　 B：ややそう思う　 C:あまり思わない　 D:思わない　 E：判断できない  【回答：保護者３４名】
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1 学校から教育方針や重点目標・まなびフェストなどが分かり易く伝えられている。

2 学校は、保護者や地域の願いを聞き、それに応える姿勢を持っている。

3 子どもたちは、元気に楽しく学校に通っている。

4
学校は、子どもたちに人間としてより善く生きるために大事な心や態度を育ててい
る。（命を大切にする心や社会のルールを守る態度）

5 子どもたちは、よく挨拶をしている。

6
学校は、子どもたちの問題について保護者と連絡をとり合いながら、子どもに合っ
た指導をしている。

7 学校は、いじめの未然防止及び早期発見に関わる取り組みを積極的に行っている。

8 学校は、子どもたちがわかりやすいように工夫して指導している。

9
学校は、総合的な学習の時間などにおいて様々な課題（食育、国際理解、福祉、環
境など）に取り組んでいる。（３年生以上４３名が回答）

10
学校は、通知表などで子どもたちの学力や学習の達成度をわかりやすく伝えてい
る。

11
学校は、特色ある教育活動（「縦割り班活動」「全校遊び」「児童集会」「全校朝
読書」「業間マラソンや縄跳び」等）をしている。

12
学校は、地域の方々との交流を行い、人とのかかわりや触れ合いに力を注いでい
る。

13 学校は、教育活動や児童の様子を授業参観や校報、学級通信などで伝えている。

14 学校は、ＰＴＡ活動や地域の活動に協力的である。

15
学校は、各種行事などの機会を適切に設け、内容・運営も適切である。（運動会・
ロードレース大会・学習発表会など）

16 学校は、環境整備、校舎内整理整とんに努めている。

17 学校行事やPTA活動、学校開放等で、学校の施設や設備が有効に活用されている。

18 学校は、子どもたちのプライバシーや安全を守るための配慮をしている。

19 学校は、親の相談に誠意を持って対応している。（対応してくれると思う）

20 学校は、児童の健康を考慮した食育に関わる取り組みを積極的に行っている。


